

Centro de Desenvolvimento Sustentável do Semiárido

RETIFICAÇÃO

No Edital Nº 17, de 15/10/2019, publicado no D.O.U. de 17/10/2019, seção 3, página 64, onde se lê: “Ana Clara da Silva Monteiro” leia-se: “Ana Carla da Silva Monteiro”.

Hugo Morais de Alcântara
Diretor